Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CN)
Octubre 2009

Problema 1 Sea la matriz

m 0 —m 2
A= -m 2 2 —m
-1 6 4 m

Calcular el rango de A para los diferentes valores de m.

Solucion:

=6m(m—-1)=0= m=0, m=1
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[As|=| -m 2
-1 4

= —mP+m?—8m+4=0= m=1, m=2
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As|=| -m 2 —-m |=42m*-3m+1)=0= m=1, m=1/2

m
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A4l =] 2 2 —m |=8m?’—-1)=m=1 m=—1

Sim # 1 = Rango(4) = 3.

Cuando m = 1 = Rango(A) = 2, ya que en estos casos el menor 2 i =
—4 # 0.
Problema 2 Dada la matriz
1 0 1
A=10 1 0
1 0 1
Calcular A™ y en particular A'00
Solucién:
10 1 1 0 1 1 0 1 2 0 2
A=l 01 0|, A2=]010 01 0|=]010
1 01 1 0 1 1 01 2 0 2



2 0 1 0 1 22 0 22
AB=A%2.4A=]10 1 010]=[ 01 0
2 0 1 0 1 0 22

299 0 299
A =1 0 1 0)

299 0 299

Problema 3 Resolver el siguiente sistema matricial:

2 5
X+2Y—<7 _1>

1 -2
X_y_(3 5)

Solucidn:

_ (2 5 [ 4/3 1/3
X+2Y_<7—1> X_<13/3 3)

_—
_ (1 =2 ([ 1/3 7/3
X_Y_<3 5> Y‘(4/3 —2>

Problema 4 calcular todas las matrices X que cumplan AX = X A donde

NEh

Solucion:
LLamamos X = :
c d
-1 2 a b a b -1 2
AX_XA:( 10><c d>_<c d>< 10):>
—a+2c=b—a
—a+2c —-b+2d _ —a+b 2a . —b+2d = 2a .
a b —c+d 2c a=—c+d
b=2c

LLamamos X = ( d—c 2 )
c d



